
நீக்குப்பபோக்கோன பேலைமுலைலை விரும்பும் 

பபரும்போைோன ஊழிைரக்ள்: IPS ஆை்வு 

 

வீட்டிலிருந்து பேலை பெை்ேலை விரும்புபேோரிை் 42 

விழுக்கோட்டினர், பபரும்போைோன நோள்கள் அலுேைகை்துக்கு 

ேருமோறு முைைோளிகள் பெோன்னோை் புதிை பேலை 

பைடப்பபோேைோகக் கூறினர். 

 

Seithi Mediacorp, 25 April 2022 

 

வீட்டிலிருந்து வேலை செய்யும் சிங்கப்பூரரக்ளிை் பத்திை் ஒன்பது வபர,் வேலை 

இடத்தின் புதிய இயை்பாகத் சதாலைவிலிருந்து பணியாற்றுேதும் நீக்குப் 

வபாக்கான வேலை ஏற்பாடுகளும் இருக்கவேண்டுசமனக் கூறியுள்ளனர.் 

சகாள்லக ஆய்வுக் கழகம் 2,000 வபரிடம் நடத்திேரும் கருத்துக் கணிப்பிை் 

அேரக்ள் அதலனத் சதரிவித்தனர.் 

வேலை செய்வோரிை் ஆண்கலளக் காட்டிலும் அதிகமான சபண்கவள 

நீக்குப்வபாக்கான வேலைமுலறக்கு விருப்பம் சதரிவிதத்னர.் 

குறிப்பாக, இளம் பிள்லளகலளயும் முதிவயாலரயும் பராமரிதத்ோறு 

வீட்டிலிருந்து வேலை செய்யும் சபண்கள் அதற்கு அதிக ஆதரவு 

சதரிவித்தனர.் 

பிள்லளகலளக் சகாண்ட சபண் ஊழியரக்ள் சபரும்பாைான நாள்கள் 

வீட்டிலிருந்து பணிபுரிேலத விரும்புேதாகக் கழகத்தின் அறிக்லக 

குறிப்பிட்டது. 

வீட்டிலிருந்து அதிகநாள் வேலை செய்வோரிை் கிட்டத்தட்ட பாதிப்வபர,் 

வேலை வநரம் முடிந்தபின்னரும் அதிலிருந்து விடுபட முடியாதது ஆகப்சபரிய 

ெோை் என்று கூறினர.் 

மற்றேரக்லளப் சபாறுதத்ேலர, ெக ஊழியரக்வளாடு கைந்து பழகும் 

ோய்ப்புக் குலறேது அை்ைது முதைாளிகளுக்கும் ஊழியரக்ளுக்கும் 

இலடயிைான நம்பிக்லகலய உருோக்குேதிை் சிரமதல்தெ ் ெந்திப்பது 

முதலிய பிரெச்ிலனகலளெ ்சுட்டினர.் 

இருப்பினும், நீக்குப்வபாக்கான வேலை ஏற்பாடுகலள ஊழியரக்ள் 

விரும்பும்நிலையிை் செய்துதர இயைாத நிறுேனங்களாை் ஊழியரக்லளத ்

தக்கலேதத்ுக்சகாள்ேது சிரமம் என்பதும் ஆய்விை் சதரியேந்தது. 



வீட்டிலிருந்து வேலை செய்ேலத விரும்புவோரிை் 42 விழுக்காட்டினர,் 

சபரும்பாைான நாள்கள் அலுேைகத்துக்கு ேருமாறு முதைாளிகள் 

சொன்னாை் புதிய வேலை வதடப்வபாேதாகக் கூறினர.் 

ஆதாரம் : CNA 

 


